

女性可比男性更成功

學校要聞

【記者劉郁伶報導】女教職員聯誼會於三月八日（上週四）中午十二時十分假驚中正召開第三屆第二次會員大會，會中改選十二位新任的第四屆理監事，現任理事長張家宜更是以高票當選連任。她在致詞時表示，女聯會成立至今已經六年了，會員參與活動的情形也越來越踴躍，希望在21世紀中，婦女的發展能有更大的進步，同仁們在工作與家庭之間也能取得很好的平衡。

張家宜表示，21世紀女性可以比男性更成功，因為女性的語言能力較強，具有團隊精神、容易與他人分享生活經驗，在人際關係的處理上也優於男性。

女聯會當初成立的目標是希望能增進校內女教職員的情誼、凝聚智慧，因此舉辦了讀書會、座談會、電影欣賞、知性之旅及探訪古蹟等活動，增廣大家的見聞。到目前為止，女聯會一共有323位會員，在此特別再次感謝各幹部兩年來的辛勞及會員們的支持。

會中，聯誼委員會召集人李淑華特別報告女聯會在九二一大地震時省下教師節餐會的經費，捐出四萬元給埔里基督教醫院，去年則將部份校慶義賣所得十萬元捐給浩然敬老院，將女聯會的愛心散播出去。此外，主辦單位更貼心地將女聯會歷年來活動的照片與資料以多媒體的方式呈現出來，回顧成立六年來的成果。

由於兩年一任的理監事任期於今年屆滿，因此本次大會最主要的任務就是選舉十二位新任的理監事，當選名單如下，理事當選人共九位：張家宜、彭台英、王嫡瑜、王鳴靜、鄭麗敏、陳蘭香、方紫泉、曾琇琪、林丕靜。監事當選人共三位：王麗霞、許秀鳳、張淑珍。

女聯會會員謝宜樺表示，參加女聯會的三年中，常常參加會裡舉辦的演講、電影欣賞、古蹟參觀或知性之旅等等，在工作之餘還能參與多采多姿的活動，生活真的是非常豐富。